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Quais foram os pontos positivos dos professores  nas aulas no semestre 1/2021? 

Cite-os professores bem como o que fizeram de inovador/interessante na sua opi-

nião. 

100 respostas 

 

1. Nada 

2. Aulas práticas 

3. Angélica, aula prática 

4. Pontos positivos, foram os esforços deles para ajudar os alunos com dificuldade aulas 

remotas, tendo a paciência de voltar a sua explicação quantas vezes necessária, e também 

propondo algumas aulas na instituição presencial mesmo reduzido. Deles que tiveram es-

sa atitude foram: prof.Lucas português e metodologia Prof.Pinedo QBG Prof.Dhaine ma-

temática e TICs. A aula presencial realmente mostrou os seus potencial de uma forma que 

na on-line não fica nítida. 

5. As explicações/ aula prática 

6. Novos métodos de aprendizagem não só remotamente como também referentes a didática 

das aulas práticas. 

7. As aulas remotas estão sendo desmotivantes para os alunos. 

8. Bom foi passado bastante trabalhos... como seminários isso ajuda a fixar o conteúdo pas-

sado, porém não substitui as aulas presenciais... acredito que todos de modo geral estão 

ansiosos para o retorno totalmente presencial. 

9. Acho que todos sempre tem um método de ajuda para o aluno Análise com apresentação 

e Boa elaboração dos estudos Ani Cátia: Com uma explicação bem clara com gráficos e 



os métodos usados . Fabiane: elaborou tanto laboratório como estudo de caso sobre mui-

tas dúvidas que facilitou nós diagnósticos de enfermagem. 

10. Na minha opinião de positivos mesmo só tem conhecimentos relacionados a tecnologia 

porque muita gente não sabia utilizar algumas plataformas e agora sabe. 

11. Prefiro não opinar. 

12. Professora Angélica: Aulas práticas mesmo com a pandemia. Giancarlos: Uma didática 

excelente, motivação para a turma com diversos conteúdos. Professor Wagner: Didática e 

compreensão. 

13. Todos os professores são maravilhosos 

14. Dhaiane Sena tem uma dinâmica de aula excelente. 

15. Não sei opinar 

16. Professor Ederson ministra aulas práticas no laboratório, isso ajuda muito na hora de 

compreender e pegar a matéria. 

17. A forma de dividir conteúdos e aulas tanto presencial cm remota colocando em prática 

sempre oq a sala aprendeu e forma remota isso ajuda bastante na fixação do conteúdo 

programado. 

18. Positivo: as aulas foram bem explicadas e revisadas. Os professores Wagner e Angélica 

são bem compreensivos com os alunos e ajudam bastante. Negativo: o prazo para fazer as 

provas não é suficiente, principalmente dia de sexta-feira com a professora Dhaiane. São 

2 provas pesadas para pouco tempo. 

19. Não mudou nada, apresentação de slide e apresentação. 

20. Na aula presencial no laboratório de química a professora e ótima aguora na aula on- lane 

e errovel não sossego apresentar ,os outros professores são top 

21. O ponto positivo foi todos os professores fazerem aula presencial, isso ajudou muito no 

aprendizado, cheguei a pensar q n teríamos uma aula presencial até ano q vem, foi bem 

interessante. 

22. Pontualidade de horário, atividades que foram para interagir com a turma apesar de ser 

online. 

23. Professora Dhaiane excelente é super gente boa e sempre ali pra ajudar a tirar duvidas, 

professor Ederson nem se fale muito objetivo e direto com uma dinâmica legal, professor 

Lucas bem específico nós assuntos e professor Pinedo gente boa demais sempre que pos-

sível está ali para nós ajudar com dúvidas e explicando sempre que possível para que te-

nhamos melhoras significativas não só ele mas os outros também! 

24. Quero elogiar o Professor Pinedo pelas aulas e pelo método de ensino.... maravilhoso!!!! 

Sei que todos nao são iguais, mas poderiam seguir o exemplo dele na metodologia de en-

sino. Professora Daiane de Matemática ótima nas explicações. 

25. Gostaria de parabenizar todos os professores, um momento tão critico conseguirem se re-

inventarem e se adaptarem a uma nova realidade, tentando inovar e garantir melhores co-

nhecimentos a todos nos alunos da FALOG. Ao professor Marcos Haley (Saúde do Adul-

to 2), trouxe para nós aulas praticas com segurança, reforçando conhecimentos teóricos e 

fazendo acreditarmos no nosso potencial como futuros profissionais da área, didática ino-

vadora, conhecimento do que esta nos passando e incrível. Parabéns Prof. Marcos. A pro-

fessora Fabiane Coelho (Saúde Coletiva 1), trouxe para nós aulas mais participativas, 



maiores interações e produções. Excelente profissional no ensino, destaco nossa ultima 

visita em campo. Parabéns Prof.(a) Fabiane. Ao professor Giancarlo Rodrigues ( Saúde 

coletiva 2), excelente profissional, didática super aceitável. Parabéns Prof. Gian. A pro-

fessora Andréa Pecce ( Farmacologia), o jeito que ela se reinventou nesta pandemia im-

pressiona, bastante compreensível, nós passa segurança com a matéria. Os Jambords dela 

e um grande diferencial. Parabéns Prof.(a) Andréa.  

26. Os professores foram super didáticos, sempre se empenhando para um melhor aprendiza-

do para nós, alunos. O Professor Pinedo tem sido um ótimo Professor, está sempre a nos-

sa disposição para esclarecer o conteúdo, além de ter um ótimo dominio da matéria mi-

nistrada. 

27. Não lembro de nada inovador feito por professores . Só lembro que alguns foram bem 

compreensíveis em relação a participação dos alunos com dificuldades com a Internet. 

28. Professor Marcos Harley: voltou a aula teórica/prática, foi de grande importância e co-

nhecimento essas aulas. 

29. Professor Marcos Haley, tem incentivado os alunos para a prática do conteúdo de enfer-

magem, ele se dispõe a sempre a ajudar e encaminhar os alunos para projetos fora da fa-

culdade,levando nome da instituição para outros lugares,o ensino da aula dele é muito di-

dático,com muito aprendizado,ele com certeza trazerá muitos benefícios para nós alunos 

e para a instituição como docente da faculdade. Professora Angelita, é uma ótima profis-

sional também, sempre busca avaliar os alunos de forma prática, aula super didática, ela 

também trazerá muitos benefícios para o nosso crescimento como acadêmicos. 

30. Professor Marcos Harley- aula prática, fez toda diferença no aprendizado- nota 10. 

31. Os professores são maravilhosos e como tudo é novo, nada a acrescentar. 

32. Motivação para os alunos, suporte sempre que precisamos. A professora Dhaiane é a me-

lhor professora e coordenadora, ela está sendo nossa base, sempre que precisamos ela nos 

ajuda de todas as formas. 

33. Francisco pineto foi um dos professores que procura ajudar nas aulas ate já deu aula em 

outro horário só pra tirar dúvidas então ele é top mas de modo geral todos são ótimos. 

34. Marcos, Dhaiane apenas... 

35. Aula prática 

36. Aulas práticas.. 

37. Explicam super bem. 

38. Os professores sempre utilizam a ferramenta online para mostrar e explicar com riqueza 

de detalhes os conteúdos abordados. O interessante do sistema on-line é poder assistir a 

aula quantas vezes for necessário para absorver o conteúdo pois fica gravado e isso favo-

rece o meu aprendizado como aluna, de poder rever os conteúdos com as explicações. Os 

professores tem se mostrado bem didáticos e incentivam a participação dos alunos. Res-

salto apenas que em algumas disciplinas os professores prolongam demais o conteúdo 

abordado ao invés de serem diretos e focar no que precisa ser passado, isso torna um pou-

co cansativo. 

39. Mediano, alguns professores se encontram bem desmotivados pelo menos na minha opi-

nião... A professora Analise acho o ensinamento dela muito bom, muito didática e prática 

, tem uma forma de explicar sem igual. Se mostra bem animada nas aulas e com o inte-

resse realmente de nos ensinarmos. 



40. Sempre a disposição para tirar dúvidas por contato via e-mail, Professor Lucas, Rogério e 

Dhaiane 

41. Dhaiane: paciente, explica maravilhosamente bem, legal, didática. Ederson: didático Lu-

cas: explica algumas matérias bem Pinedo: engraçado, explica bem presencialmente 

42. O professor Marcos, sem dúvida nenhuma foi o melhor professor que a faculdade já teve, 

ensina tão bem, que até mesmo a teoria acaba sendo prática!! 

43. Professor Marcus foi totalmente inovador, melhor professor da falog, nos ofereceu algo 

novo e motivador, algo que nos fez aprender de verdade e na prática, com uma matéria 

que era quase impossível torná-la tão interessante. 

44. Rogério, Daiane, pineto, Lucas Amaury todos são bons só q algum tem q ter flexibilidade 

sim dos prazos. 

45. A didática do professor de libras foi bem apropriada para o sistema remoto. Foi desafia-

dor, mas confesso que foi uma das melhores experiências nesse semestre. A didática da 

professora Daiane, sendo uma das professoras que teve muita paciência com o grande 

número de alunos e soube conduzir muito bem a turma. 

46. Professor Marcus, pois conceguiu trazer a teoria na prática, e é um modo interessante 

porque aprendemos mais, e até mesmo onseguimos fixar o conteúdo , pois sai daquela ro-

tina como é feito a aula normalmente . 

47. Os professores são bem prestativos, se esforçam para que os alunos entendam o conteúdo 

. Achei interessante de alguns professores ter marcado uma aula presencial , pra tá revi-

sando o conteúdo. 

48. todos eles estão fazendo um ótimo trabalho . Principalmente a fabiane . 

49. Eu amo a Fabiane e todos os outros professores 

50. O teste prático realizado pela professora Angélica. As técnicas de relaxamento propostas 

pelo professor Gean. A aplicação e solução de exercícios na mesma aula realizada pelo 

professor Wagner. 

51. Se adaptaram muito bem a esse modo remoto. 

52. Só as aulas práticas 

53. Aulas presenciais 

54. Disponibilidade de material 

55. ... 

56. Todos os Professores fazem o possível para que possamos absorver o máximo de conteú-

do. 

57. Aos professores Rogério e Francisco Pinedo nota 1000, aulas muito ricas em conteúdo 

esses professores fazem uma diferença muito grande são as professoras que eu tive um 

maior aproveitando do conteúdo. 

58. O plano de ensino e a forma com que explicam e passam as atividades motivando os alu-

nos, a professora Dhaiane e o professor Rogério sem dúvidas tem muitos pontos posit-

vos.A forma de como explicam a matéria e a paciência com que voltam ao assunto caso o 

aluno não entenda, como interagem e deixam os alunos interagirem também. 

59. Professora Dhaiane e Angélica é padrão. Elas são compreensivas com a dificuldade dos 

alunos. São claras em suas atividades e explicações. Professor Wagner é bom,só um pou-



co confuso meio atrapalhado, não consigo compreender o conteúdo dele. Kauane como 

coordenadora é péssima. Estúpida, irônica e debochada. 

60. Na verdade todos estão sempre buscando, melhorias para gente, não tenho caso específi-

co, pois todos estão sempre buscando nos ajudar e inovar na medida do possível. 

61. Em farmacologia a professora Alice e boa, consegui aborta bem o assunto, porém não ho-

ra da prova/atividade usa termos diferentes dos dados na aula! Fisiologia II Professor Ro-

gério estimula muito o nosso estudo da uma aula animada, usa quadro, slaides, e outras 

técnicas para enterte a turma, ótimo professor só tenho a agradecer. Éti-

ca/legislação/contexto histórico da Enfermagem professora Fabiana ótima profissional 

compreende muito bem e explica com muita tranquilidade a matéria, tira as dúvidas de 

forma simples e clara. Sem nada o que reclamar. Em bioquímica o professor Lucas já pe-

gou a turma com muitas dúvidas e sem muito conteúdo (devido a gestão anterior), ele até 

tenta porém a matéria e complicada e nós alunos não conseguimos de jeito nenhum aden-

trar no conteúdo. Genética professora kauane e muito boas as aulas dela, ela rege a turma 

com entendimento dando abertura para resolução de dúvidas e passa as atividades para 

testarmos o conhecimento adquirido! 

62. Todos deram o seu melhor 

63. Rogério: gente boa e sabe compreender os alunos um professor nota mil, Dhayane: pro-

fessora muito simpática e explica muito bem, Caroline: legal e sabe compreender, Fran-

cisco: professor muito tranquilo mais tenho dificuldade de entender oq ele falar, Lucas: 

explica muito bem 

64. Na minha opinião estão de Parabéns o professores Rogério Silva, Amauri Chaves e Dhai-

ane Sena aulas que não te deixão com sono que te motiva a assistir e quere ter presencial. 

A professora Dhaiane uma ótima professora Tudo de matemática que explica da pra en-

tender. Professor Rogério esse merece 1000 o MELHOR professor da falog Anatomia 

nunca foi tão maravilhosa professor excelente. Professor Amauri um professor maravi-

lhoso tem paciência de ensinar Psicologia. Também tem a professora Caroline de Santana 

que dá aula de cistologia/histologia me ensinou muito uma professora atenciosa tem cal-

ma pra ensina. Professor Pinedo me fez aprender um pouco de bioquímica, mesmo tento 

dificuldade sempre tá apto para tira nossas dúvidas Um bom professor também. Professor 

Lucas Duarte na matéria dele ele é mais duro, pega firme mais é para nós ajudar no nosso 

crescimento profissional um bom professor também. 

65. Dhaiane Sena: aprendi a gostar de matemática através dela, ótima explicação e muito 

competente em seu trabalho, sem falar na pessoa maravilhosa que ela é, sempre preocu-

pada em nos ajudar. Rogério Silva: que professor incrível, tem uma forma leve de ensi-

nar, sempre preocupado com o nosso aprendizado, amo a forma que ele nos ensina, sem 

contar a alegria que ele transmite a todos, não tenho nem palavras para descreve-lo, re-

sumindo ele é um profissional excelente. Maury Chaves: ensino maravilhoso, um profis-

sional excelente e muito competente, sempre preocupado com o nosso aprendizado, um 

ser humano muito carinhoso e a cada aula que assisto cresço mais como pessoa, pois ele 

tem muito a nos oferecer. Lucas Duarte: esse professor tem uma didática mais dura e fir-

me, mas eu entendo que essa foi a forma que ele encontrou para nos ajudar, sei que tudo o 

que ele está fazendo é para nosso crescimento profissional, ele é um professor muito de-

dicado e mesmo com a complexidade dessa matéria eu gosto dele. Caroline de Santana: 

eu me surpreendi com essa professora meiga e muito carinhosa, sem falar na sua forma 



esclarecedor de ensinar , sempre preocupada se estamos aprendendo ou não, excelente 

profissional. Pinedo: essa matéria é muito complexa, o professor é exelente no que faz, 

sempre se preocupa se estamos acompanhando ou não, um professor com um jeito dife-

rente de ensinar, gosto muito dele, embora não seja uma matéria que eu me identifique.  

66. Todos os professores do corpo docente, são eles: professor Pinedo, professor Amaury, 

professora Dhaiane, professora Caroline, professor Lucas, professor Rogério, inovaram 

com métodos de ensinamentos bastantes interessantes, como trazer para a sala de aula vir-

tual carisma, proatividade e nos incentivando a melhorar cada vez mais nos conteúdos a-

través da vontade e no amor que eles tem à profissão que é a aprendizagem. 

67. Gosto muito da didática usada pela professora Dhaiane, por mim todos os professores po-

deriam ser assim!!!! 

68. Aulas presenciais. 

69. Gosto de todos na verdade cada um com o seu jeito para dar aulas mais todos bem esfor-

çado professor Lucas Duarte ,professora Dhayane professor Erderson professor Francisco 

e professor Maury excelentes profissionais 

70. Angelita aulas prática , Daiane explicações excelentes , Marcos aulas práticas, Andrea , 

71. Sendo meu primeiro semestre na instituição e também meu primeiro semestre com aulas 

remotas, digo que as aulas estão sem satisfatórias e conseguiram passar conhecimentos 

suficientes para essa trajetória que apenas inicia. Professores maravilhosos e em destaque 

professor Rogério de Fisiologia. 

72. Rogério, Lucas, kauane... 

73. Professor Rogério, explica de forma que eu consiga entender, termos claros para a gente 

que está iniciando. Professora Dhaiane, maravilhosa, eu gosto muito das atividades sema-

nais, porque além de exercita o conhecimento da matéria nova a nossa nota de atividades 

fica mais viável de conseguir. Professor Pinedo, tem melhorado o método de ensino, com 

as perguntas durante a aula online e com as atividades que tem passado várias vezes pra 

entrar na nossa mente. Professora Caroline, os slides bem detalhados me ajudam bastante 

e principalmente as atividades que tem passado ao fim da aula online, pois conseguimos 

fazer as atividades dela ainda no horário da aula dela, e isso é muito bom. Professor Lu-

cas, melhorou, porque diminuiu as atividades enormes pra fazer em pouco tempo que to-

mava todo o nosso tempo, e o trabalho de metodologia passo a passo com correção e ins-

truindo toda semana tem ajudado bastante. Professor Maury as poucas aulas que assistir 

dele gostei, porém não consegui nota na matéria dele.  

74. Acho q deram o seu melhor 

75. Angélica com uma simulação de prova prática,achei bem bacana. Daiane sempre passan-

do atividades de todos os conteúdos estudados na espectativa de frisar o aprendizado e 

sempre fazendo revisão dos conteúdos. 

76. Deixar as aulas gravadas, oferecer apostilas em pdf 

77. Rogério Silva Anatomia humana 

78. De 4 professores 1 deles se destacou, a cada aula uma inovação. O professor Marcos che-

gou com vontade de assinar, aula muito muito interessante ele chegou para nos salvar 

com as aulas práticas pq ainda não sabíamos de quase nada de prática. 

79. Os estudos em si e muito bom, temos excelente professores. além, do esforço de cada um 

para passa conhecimentos para nós alunos. 



80. O ensino dos professores sao muito bons.porém não está sendo melhor, por causa que não 

é presencial a aula. 

81. Gostei das aulas de saúde do adulto porque algumas foram presenciais e praticas, mais as 

que foram online não aprendi muita coisa. 

82. Nada De inovador 

83. Muito empenho e dedicação de cada professor. Busca por inovação para que possamos 

parentes coisas atuais. 

84. Somente o professor Marcos Haley, maravilhosa a didática dele. 

85. Alguns professores realmente inovaram e melhoraram as suas aulas, Professor Marcos 

tem uma forma de ensino excelente, fez o possível para termos aulas presenciais com prá-

ticas, porém sem outros meios de revisar as aulas ministradas, quem consegue ir vai, 

quem não consegue perde, usar formas como slide montando o que será/foi dado em aula 

ajudaria bastante principalmente nesse momento que nem todos conseguem ir às suas au-

las. Professora Angelita desde sempre muito dedicatória e prestativa aos alunos, ajudando 

mesmo fora do seu horário. 

86. Professor marcos, trouxe bastantes aulas práticas de grande aprendizado e conhecimento. 

87. Principal pontos positivos esta sendo as aulas práticas do professor Marcos. Nosso apren-

dizado esta sendo muito enriquecido. E de certa forma esta trazendo muito entusiasmo a 

toda turma. E As aulas online da professora Fabiana está indo exelente. 

88. a desenvoltura pela qual lidaram na apresentação das matérias. 

89. Professor Rogério(anato) excelente didática e muito atencioso às dúvidas dos alunos Pro-

fessor Pinedo:aulas muito bem trabalhadas, e suas atividades são de grande ajuda na fixa-

ção do conteúdo  

90. Materiais disponíveis para estudo no class Room 

91. As aulas práticas foi o que aconteceu de melhor neste semestre! 

92. Professora Dhaiane Sena, que utiliza um método didático de fácil entendimento e fácil re-

alização das atividades, a maioria das atividades passadas por ela são no caderno e com 

prazo de envio, isso beneficia muito o estudante que nem sempre tem acesso a internet, 

muito interessante seu modo de ensino, acho que muitos professores dessa instituição de-

veriam se inspirar nesse modo de ensino.  

93. Bom... primeiro um ponto mais que positivo foram as aulas práticas e as saídas de campo 

com professor Marcos. Isso acrescentou demais em nosso aprendizado. Sem contar que 

ele é um excelente profissional. 

94. Aplicar a teoria na prática, mesmo nesse período de pandemia, mantendo os protocolos de 

segurança, deu certo. 

95. Professora Alice sempre nos orientou bem em nossas duvidas 

96. Professores que disponibilizaram as aulas gravadas no mesmo dia que foram ministradas. 

As revisões que foram feitas presencialmente. E a melhor parte foi interesse de alguns 

professores (pouquíssimos) em relação ao nosso ânimo, e disponibilidade. Muitos alunos 

ficaram combo tempo corrido, muitas vezes sem poder assistir aulas, e alguns foram to-

talmente compreensíveis e ajudou bastante a levantar a moral da turma. Os dias têm sido 

difíceis, não estamos em períodos normais em que professores devem pegar no pé e nos 

ensinar com muito trabalho e pressão, por mais que estejamos cursando nível superior, 



nos sentimos mais ajudados quando os professores fazem de TUDO para nos ajudar, e 

não o contrário. Vivemos um tempo que já temos muitos problemas, e ter uma rede de 

apoio é maravilhoso. 

97. Na minha opinião o professor Marcos Haley, foi o que mais se destacou nesse primeiro 

semestre do ano. Tirou a gente da nossa zona de conforto com suas aulas práticas, unindo 

a teoria à prática fazendo com que a matéria fosse verdadeiramente absorvida. 

98. São bastante atenciosos para ministrar as aulas. 

99. Alguns professores realmente estão se esforçando para o aprendizado do aluno, já outros 

são muito difícil de se comunicar nas aulas on-line e por via e-mail, exemplo disso é a 

professora Haline de química analítica, explica super bem, mas só presencialmente, em 

aula remota ela é horrível, se perguntamos algo, ela não responde!  

100. Todos são muitos bons e esforçados      

  

 

O que seus professores precisam melhorar? Não cite nomes, apenas melhorias. 

100 respostas 
 

1. . 

2. Nada 

3. Ser mais dinâmico 

4. Por conta das aulas online, dependemos da internet sempre, e duas provas no mesmo dia 

com pouco horário muito estão sendo prejudicados 

5. Com base nas minhas respostas anteriores alguns precisam melhorar a aplicação do mate-

rial didático, onde é necessário um matéria propriamente dito com conteúdo mais infor-

mativo, não só na forma de apresentação como eles estão prodizindo suas aulas. Pois 

muitos alunos inclusive eu, ainda não tinha conhecimento do assunto apresentado. 

6. No geral, proporcionar mais aulas práticas. 

7. nas aulas práticas, materiais mais didáticos para um melhor aprimoramento. 

8. Interação entre aula online e presencial 

9. Bom os conteúdos com o decorrer dos semestres vão ficando mais intensos o que exirge 

bastante de cada aluno... tem uma professora que ela é excelente porém em alguns mo-

mentos usa um tom meio grosseiro pra falar com os alunos, eu mesma já tive dúvidas e 

acredito que outros colegas também... Mais por receio acabamos ficando sem falar. O 

Que de fato não é pra acontecer pois estamos estudando pra aprender. E quem é professor 

tem que ter consciência disso. 

10. No momento que vivemos , todos estão se esforçando para dar o melhor ... 

11. Sim! Acho que se tivesse mas formas didáticas variadas seria melhor. 

12. Melhor a situação de cada aluno pois em meio a pandemia não está fácil para ninguém 

horários de trabalho de muitos mudaram, e com isso nem sempre conseguimos está pre-

sente em sala de aula, temos também o problema das internets pois nem todos têm como 

pagar uma boa internet, vários outros motivos podem interferir o nosso momento de aula 

não é mais como as aulas presenciais que conseguimos sair de nossos lares e nos concen-

trar apenas em sala de aula. 



13. Compreensão não são todos, porém trabalho de domingo a domingo tendo pouco tempo 

para realizar algumas atividades e acabo sendo prejudicado no resultado final. 

14. Acho que na minha opinião está perfeito 

15. Postaram as aulas gravadas se possível ainda no mesmo dia. Não postar apenas as aulas, 

mas sim os slides fica muito melhor para o aprendizagem 

16. Entender o lado dos alunos quanto a quantidade de atividades para entregar e tempo para 

realização das provas , principalmente quando são duas matérias em uma prova só . 

17. Pode melhorar no cumprimento certo de horários das aulas. 

18. A forma de transmitir o conteúdo como por exemplo slides mais explicativo, explicar 

mais devagar conteúdos mais complexos 

19. Acho que no quesito conteúdo está bom, mas a duração das provas ainda é o pior. 

20. Mais didática, temos as aulas práticas presencias, no horário, na semana de aula e no nos-

so turno. 

21. So a professora de química na aula on- lane os outros são ótimos 

22. Alguns precisam melhorar seu método de ensino .. porque tem vez q a turma inteira n en-

tende nd e fica perdida na matéria (uma específica) 

23. Recentemente tive problemas com minha nota do falog cultural, é o professor responsável 

não esta ajudando com orientações a ser resolvidas e nem esclarecido minhas dúvidas. Is-

so é muito chato é frustante me sentir prejudicada 

24. Mas disponibilidade de aula gravada 

25. Já enviei alguns e-mails para coordenadora de enfermagem e nunca obtive resposta. 

Quem sempre esclarece minhas dúvidas é a secretaria. Não entendo o porque, e isso acon-

tece desde o semestre passado. Espero que seja resolvido! 

26. Por mais que todos os professore sejam altamente capacitados, inteligentes e dispostos a 

nos passar o conhecimento, infelizmente tem algumas matéria que exige maior atenção do 

professor, a didática as vezes complica um pouco, minha critica será para construção, as-

sim tentando melhorar o próximo semestre, sejam mais diretos, montem um plano para as 

matérias mais "difíceis", afim de atrair os alunos, ao perceberem que a turma esta ficando 

desmotivada, tentem se reinventar para puxar novamente o aluno ... Agradeço a todos, sei 

que não é fácil ser professor, por isso enfatizo aqui, temos os melhores, vocês são grande 

inspirações para nós. obrigado. 

27. Precisam parar de sufocar os alunos com um monte de trabalhos; precisam ensinar com 

mais calma , sem desespero de correr com a matéria; precisam escutar o que os discentes 

precisam para entender o conteúdo.; precisam ser mais flexíveis com os prazos de entrega 

de trabalhos, dependendo da situação do aluno. 

28. Sem comentários 

29. Nas aulas remotas,explorar outros métodos de ensino,que não seja só slide. 

30. Parar de ler slides, quando não tiver facilidade em determinado assunto pesquisar melhor, 

fazer aulas diferente e mais dinamicas, acho que aulas práticas são essenciais e acrescenta 

muito aprendizado, deveríamos ter pelo menos um contato presencial por mês com cada 

professor para esclarecer dúvidas que as vezes só a distância não fica claro. 

31. Eles são excelentes. 

32. Alguns precisam ser mais criativos, motivarem mais os alunos. 



33. Pramim esta tudo bem quem precisa melhorar sou eu mesmo ,preciso me empenhar mais . 

34. Dar mais aula e não ficar obrigando sempre o aluno dar à aula por eles 

35. Didática 

36. Precisam dar mais aulas práticas. 

37. Atenção a necessidade de cada aluno 

38. Ser mais direto na abordagem do conteúdo. 

39. Alguns professores precisam ter responsabilidade em questão dos planejamentos de aulas, 

trabalhos e provas etc, e quando acontecer alguma intercorrência que não poderem admi-

nistrar as aulas nos avisar, não deixar a gente esperando a manhã toda esperando sem ne-

nhuma resposta. Serem objetivos nas matérias , trazer ferramentas novas para prender 

nossa atenção na aula , não so slide ou artigos para lê e resolver ... Está sempre aprimo-

rando o uso e a criatividade. 

40. Poderiam ser mais compreensível quanto ao prazo de entrega de atividades 

41. Dar mais exemplos 

42. Sobre eventos, estudamos a noite justamente porque trabalhamos durante a semana, a 

maioria dos eventos são realizados na semana, e muitos de nós acaba que não participa. 

43. Devem ser mais humildes, parar de tratar o aluno como um ser inferior quando não é ob-

tido uma resposta desejável durante as aulas, devem ter compromisso e cumprir com o 

horário, e tmb com o prazo correto de cada coisa.E oferecer mais aulas práticas para nos 

motivar nessa fase tão difícil. 

44. São todos bons só eles tem q entender q nós trabalhamos sim muitas vezes eles jogam 

muito conteúdo com prazo muitos curtos pra entregar nós temos muitas matérias sim não 

só de um professor específico alguns tem q ter flexibilidade sim tamos fazendo um curso 

pra melhoraria do nosso futuro não nos estressar com prazos curtos. 

45. Me desculpe, mas não tem como não citar nomes. Essa é uma pergunta que deveria ser 

reestruturada pela CPA, começando a melhoraria por este questionário. Esse semestre foi 

o pior de todos, Anatomia foi tempo perdido, pois o professor ficou mais falando de ou-

tros assuntos do que da própria matéria. Precisa fazer uma reciclagem e melhorar a didá-

tica urgente, pois se continuar nesse modelo vai prejudicar muitos alunos e a instituição. 

O professor de português está no mesmo sentido, não sei como ele foi parar nessa maté-

ria, mas ele não domina o conteúdo. A professora de citologia e histologia já pegou a ma-

téria na metade, mas é nítido que a mesma só ler o que está apresentado nos slides, inclu-

sive com erros de português. Qualquer questionamento mais aprofundado, ela se perde. 

Professores acomodados e sem criatividade. 

46. Que trouxesse algo para que saíssemos da rotina de aula do dia a dia ,fizesse algo que po-

dessemos interagir .. Na verdade precisamos de aula prática para poder está fixando me-

lhor o conteúdo 

47. Em questão de disponibilizar mais o conteúdo no Google sala de aula (slids do conteúdo 

passado em sala) e passar exercícios pra fixar melhor o conteúdo ( tem professores que 

sempre passam tarefinha , outros não. Ex: professora Dayane estar de parabéns � nota 10 

a forma que ela trabalha . ( uma sugestão para outros professores da forma de ensino de-

la) 

48. Sou encantada com a faculdade .tudo pra e ótimo � 



49. Pra mim está tudo ótimo 

50. Qualidade de mídia (câmera, áudio e vídeo), questionários menores porém objetivos. 

51. Alguns podiam melhorar seus planos de aula e serem mais didáticos. 

52. Parar de colocar tanto exercícios, compreender mais os alunos. 

53. Questão da dinâmica em si ,horário do início e término ,ser pontual ,mais aulas presenci-

ais práticas ,visitas técnicas de determinadas matérias , etc 

54. .... 

55. Acho que o problema não são os Professores e sim a situação em que estamos. 

56. Alguns professores precisam ser mais atencioso. 

57. A forma de como passam os trabalhos ou formas de explicação durante as aulas poderia 

melhorar 

58. Mais aulas práticas. 

59. Não tenho o que questionar dos professores todos são maravilhosos, apenas no modo de 

didática do professor Francisco pinedo, em questão de slaide, gostaria que ele colocasse 

mais exemplos dos conteúdos, mais detalhado, a explicação do slaide dele e mais em ví-

deo, ficaria mais facil no slaide também. 

60. Sim! Melhorar na questão de explicar de forma que os alunos consigam compreender o 

material dado, ser mais flexível e entender que somos leigos na área não sabemos o con-

teúdo e estamos ali pra aprender! O que desestimula os alunos e a questão da instituição 

não ser flexível! 

61. Pra mim esta tudo bem, e impossível agradar a todos 

62. Ter mais dinâmica entre os alunos e os professores, para ter um aprendizado melhor, mais 

aulas práticas. 

63. Tudo 

64. Não deixa a matéria complexa demais, por que não dá vontade neim de assistir a aula, 

não é todos os professores, evitar de jogar vários trabalhos ao mesmo tempo por que te-

mos outras matérias isso as vezes prejudica pois temos trabalhos dos outros professores 

também. 

65. Diminuir a complexidade nas materias, para que o aluna não se sinta desmotivado, e en-

tenda que é pissivel. 

66. Em nada... Estão todos de parabéns... São ótimos profissionais e humanos... Deixo aqui 

registrado o meu muito obrigado e satisfação de cada um em poder nos ajudar para um 

futuro melhor. 

67. Melhorar a didática em aula, aplicando exercícios semanais para colocarmos em prática o 

que foi aprendido, usando recursos para não deixar a aula monótona porque se não todo 

mundo vai dormir na aula desse professor... 

68. Compreensão na hora de receber as atividades porque não é sempre que temos tempo por 

conta do trabalho. 

69. Tem uma certa diferença entre aula on_line e presencial aprendemos mais na presencial 

infelizmente com a pandemia não podemos ter aulas frequentes. A melhoria seria isso au-

las presenciais mesmo 

70. Não tenho o q questionar 



71. Diminuir a quantidade de “slaids” com muito conteúdo, torna a aula cansativa com muita 

informações em milhares dos mesmos! 

72. Melhorias para aprendizados dos alunos, de uma forma mais leve e “fácil”. 

73. Pra mim, é importante atividades ao final de cada conteúdo, porque é primeira vez que 

estudo de casa e pra eu conseguir memorizar preciso de exercita. E falta o conteúdo pra 

gente escrever no caderno, porque preciso de ler e escrever o conteúdo pra ficar bem cla-

ro na mente. Sobre a coordenação falta informação, eu entrei na sala do falog Cultural já 

na última semana do trabalho, no caso perdi as reuniões, sobre a inscrição do logos saúde, 

eu fiquei sabendo por minha tia que faz o 3° semestre. 

74. Eles explicam bem, o problema é que talvez seja as aulas não presenciais 

75. Alguns,ser mais didático, porque tem muitos que apresenta dificuldade de entender algu-

mas coisas. 

76. Alguns, serem mais didáticos, vi aulas que eram só decorebas é o professor inovou em 

aulas práticas. Foi maravilhoso!!! 

77. Português acho que ele deveria melhora um pouco mais sua explicação sobre o trabalho 

que ele tá passando de metodologia. 

78. A didática de ensino, pq é muito fácil passar um slaids e só ler. 

79. Responde os email quando for enviado. 

80. Responder o e-mail em caso de dúvidas dos alunos. Ou seja, o meio de comunicação que 

é passado para o aluno da falog. 

81. Mudar um pouco a didática e ter mais paciência com seus alunos 

82. N 

83. Cada professor deu seu melhor. Eu consegui internalizar cada mensagem. 

84. Procurar outros meios de ministrar a aula sem deixar uma aula tão pesada e cansativa 

85. Procurar uma forma de como motivar os alunos em questão de conhecimento, como o 

empenho, esforço que alguns professores tem como aulas práticas. 

86. Trazer mais conteúdo prático nas aulas remotas. E continua desenvolvendo profissiona-

lismo nas aulas. Todos os professores são ótimos educadores. E estão dando o melhor 

nesse novo metado de ensino. 

87. Melhora a forma pela qual responde os alunos em horários que não seja vinculado a aula, 

esclarecer as dúvidas é melhora na questão de responder os e-mail mandado as vezes de-

mora, na apresentação dos conteúdos da mais importância na pergunta do aluno. 

88. Alguns precisam melhorar sua didática pois por vezes fazem com que os alunos se per-

cam 

89. Mais comunicação com aluno 

90. Acredito que alguns professores precisam ser mais maleáveis, e outros precisam de uma 

forma melhor para fixar a atenção dos alunos. Melhorar na qualidade de vídeo e qualida-

de do áudio nas aulas facilitaria muito. 

91. Algumas matérias são lecionadas por um mesmo professor que acaba misturando as 

mesmas, isso me confunde muito. A organização do mural da plataforma, disponibiliza-

ção das aulas gravadas e atividades mais acessíveis (Para pessoas que como eu tem ape-

nas o celular como ferramenta de estudo). 

92. A didática teria que ser um pouco mais prática e dinâmica. 



93. Acredito que as aulas remotas poderiam ser mais dinâmica, pois tem professores que só 

lêem o conteúdo, acaba ficando monótono 

94. Paciencia, e explicar e tirar as duvidas nas aulas on-line 

95. Aulas mais dinâmicas e interativas, passar atividades de fixação no dia da aula, e não se-

manas depois quando os alunos já se esqueceram de muita coisa. 

96. A comunicação com alguns professores é bem difícil, não há retorno na maioria das ve-

zes. Acho esse o principal ponto a ser melhorado. Creio que a junção da prática com a te-

oria como citei acima é algo que deveria ser adotado por todos e não apenas ser exceção 

de um só professor,a teoria em si já é dificil de ser compreendida,em tempos de pandemia 

tudo piorou,pois além da teoria exacerbada, a mesma é feita virtualmente. 

97. Até o momento não precisam ser melhorados, cada professor consegui adaptar uma me-

todologia para as as aulas remotas. 

98. A comunicação!   

99. Só a estrutura  

100. ? 


